

COMUNICAT DE PRESA

Sămbătă, 28 martie 2015, la Liceul Teoretic "Traian Lalescu" din Brănești, elevii claselor V-VII din unitățile de învățământ ilfovene s-au întrecut pentru a obține rezultate cât mai bune la etapa județeană a Concursului Național de Geografie „Terra”, ediția a III-a. Organizat sub egida Ministerului Educației și Cercetării Științifice, în parteneriat cu Societatea de Geografie din România și cu Editura CD Press, prin revista Terra Magazin, evenimentul s-a bucurat și în acest an de un real succes la nivelul județului Ilfov, unde activitatea a fost condusă de prof. Cristina Ghiță, inspector școlar pentru Geografie. (<http://concursterra.ro/>).



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE



EDIȚIA a III-a, anul școlar 2014-2015 , FAZA JUDEȚEANĂ, LICEUL TEORETIC "TRAIAN LALESCU" BRĂNEȘTI

CONCURSUL NAȚIONAL DE GEOGRAFIE „TERRA” pentru clasele V-VII

În acest an, numărul participanților a crescut simțitor, ceea ce denotă profesionalismul cadrelor didactice în pregătirea și stimularea elevilor pentru performanță. Dorim să mulțumim conducerii unităților școlare, profesorilor și părinților pentru eforturile depuse pentru a asigura participarea elevilor la concurs. Felicităm toți elevii participanți, iar celor 15 calificați la etapa națională le urăm de pe acum mult succes!



Elevi calificați la etapa națională din data de 10 mai 2015 (on-line)

Nr. crt.	Nume și prenume	Clasa	Unitatea școlară	Profesor îndrumător
1	APOSTOL C.PATRICK	a V-a	LICEUL TEORETIC HORIA HULUBEI, MĂGURELE	POPA CĂTĂLIN
2	LAZAR M.DIANA MARIA	a V-a	SC.GIMN.NR.1,BUFTEA	OSMAN ANCA
3	IANĂȘ A. IRINA ALEXANDRA	a V-a	ȘCOALA GIMN. NR. 2, BUFTEA	VIȘNIEY FLOAREA
4	UCEANU C. IRINA	a V-a	PRO INGENIO	POPA CĂTĂLIN

	ALEXANDRA			
5	BRAGA C.MARIA IULIA	a V-a	SC.GIMN.NR.2 VOLUNTARI	TARMIGAN DANA
6	TUDOR-FRUNZĂ C. IOAN	a VI-a	LICEUL TEORETIC IOAN PETRUȘ, OTOPENI	CERNICA SIMONA
7	COSTEA N. GEORGE-IULIAN	a VI-a	ȘCOALA GIMN. NR. 1, PANTELIMON	COMAN SICA
8	VISAN M. ANDA CRISTIANA	a VI-a	SC.GIMN.NR.1,BUFTEA	OSMAN ANCA
9	DORCA C. ADRIAN IONUT	a VI-a	SC.GIM.NR.1 VOLUNTARI	POPA VALENTINA
10	ACHIM C.A. ALEXANDRA	a VI-a	ȘCOALA GIMN. NR. 2, BUFTEA	VIȘNIEY FLOAREA
11	STOIAN V. ANDREI	a VII-a	LICEUL TEORETIC HORIA HULUBEI, MĂGURELE	POPA CĂTĂLIN
12	MATEI A. ANDREI	a VII-a	LICEUL TEORETIC HORIA HULUBEI, MĂGURELE	POPA CĂTĂLIN
13	BECU C. MELISSA CRISTINA	a VII-a	SCOALA NR.2 VOLUNTARI	TARMIGAN DANA
14	STOIAN GH. CONSTANTIN ANDREI	a VII-a	ȘCOALA GIMN. NR. 1, BRĂNEȘTI	SEBE MARIUS- OVIDIU
15	PREDESCU A. DENISA	a VII-a	SC.GIM.NR.1 VOLUNTARI	MURGOCI ROXANA



Rezultatele bune și foarte bune obținute de elevii noștri, atitudinile ce denotă încredere dar și exprimarea dorinței de a participa din nou la concurs sunt câteva aspecte ce conduc la concluzia că acțiunea a fost una de succes: dinamică, motivantă, cu rol de a direcționa comportamentele elevilor spre învățare.